

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2021. július 8.-án**, az önkormányzat irodai helyiségében 14.00 órai kezdettel megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Takácsné Illés Henriett alpolgármester, Gyöngyösi Norbert, Sára Erika, Takács Arabella és Pékó Gábor képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távol (igazoltan): Talián Bálint Attila képviselő.

Az alpolgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **6 fős testület 5 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A napirendi javaslatot a testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2021. (VII. 8.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pont:

1./ Aktuális kérdések megtárgyalása.

1./ Aktuális kérdések megtárgyalása.

Az alpolgármester emlékezteti a megjelenteket, hogy az utolsó megbeszélésre 2021. május 4-én került sor.

a) Háziorvosi feladatok ellátása:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a jelenleg helyettesítő háziorvos Dr. Hajdu Gábor megkereste őt azzal, hogy szívesen eljönne állandó háziorvosnak a településre. Elmondja, hogy neki jelenleg Zalakomárban van körzete, Segesden pedig helyettesít. Kéri a testület véleményét ezzel kapcsolatban. Elmondja, hogy megkérdezte Gyöngyösi Dánielné asszisztenst és Miklai Mónika védőnőt, akik elmondták, hogy a doktor úr próbál beilleszkedni, de igazán még nem volt idő arra, hogy a munkakapcsolat kialakuljon. Véleménye szerint elhamarkodott döntés lenne, ha most átadná az önkormányzat a praxist.

Takács Arabella képviselő

Megkérdezi, hogy amennyiben jön másik háziorvos, akkor neki sem fogják odaadni a praxist?

Sára Erika képviselő

Véleménye szerint a doktor úr kora miatt sem kellene elhamarkodni a döntést.

Pékó Gábor képviselő

Véleménye szerint jobban körbe kellene járni a kérdést. Elmondja, hogy a helyettesítést jelenleg ellátó cégnek nem érdeke, hogy állandó házi orvos legyen a településnek. Egyet ért abban, hogy várjanak a praxis odaadásával.

/Az ügyben nem született döntés, a képviselők egyet értettek abban, hogy az önkormányzat várjon még a praxis odaadásával./

b) Tájékoztatás veszélyes fák kivágásáról:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a veszélyes fák kivágása megtörtént, a Vörösmarty utca végén maradtak még rönkök, de ezek is el lesznek szállítva a Vörösmarty utca 31. szám alatti ingatlan udvarára.

c) Tájékoztatás a használatba adott busz javíttatása költségéről:

Az alpolgármester elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, de a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központnak használatba adott kisbusz május végén tönkrement. Elmondja, hogy a buszt Nagyatádra vitték szervízbe. Először a magas javítási költségek miatt a busz visszakerült úgy, hogy a motor sem volt benne. Majd visszakerült a busz a szervízbe, ahol motorcserén esett át, ennek költsége 1.520.000 Ft volt. Kiemeli, hogy a költségeket fele-fele arányban viselték a felek, illetve új használatba adási megállapodás is született.

Takács Arabella képviselő

Megjegyzi, hogy nem ért egyet azzal, hogy a javítás költségének felét az önkormányzatnak kellett fizetnie, mivel az RSZSZK dolgozói vezették a buszt.

d) Tájékoztatás benyújtott és elnyert pályázatokról:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy az önkormányzat 300 millió forintot nyert csapadékvíz elvezetésre, valamint 35 millió forint körüli összeget az önkormányzati épület külső felújítására. Elmondja, hogy az utóbbi pályázat esetén 6 millió forint körüli önrésze van az önkormányzatnak. Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a fásítási pályázaton 30 db gömb szivarfa igénylését jelölték meg, mely tavaszi ültetéssel valósulhat meg.

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a VII-es átemelő helyreállítása megkezdődött, a munkaterület átadása 2021. július 5-én megtörtént.

Az alpolgármester tájékoztatást ad arról, hogy május végén települési gyermeknapot tartottak, mely nagyon jól sikerült. Kiemeli, hogy szívesen látja a képviselőket a települési programokon.

Az alpolgármester elmondja, hogy nagyon nagy az igény a magánszemélyek részéről sátrak és pavilonok iránt, ezért döntés született arról, hogy a TOP-os pályázatból származó sátrak nem kerülnek használatba adásra, illetve a sörpadokért a jövőben fizetni kell.

e) Tájékoztatás gyalogátkelőhely iránti igényről:

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a szociális otthon vezetője megkereste az önkormányzatot azzal, hogy a park mellett húzódó járdáról gyalogátkelőhelyen lehessen átjutni a Jókai utcára. Ennek igénye annak kapcsán merült fel, hogy a zárdából több gondozott kiköltözött már a parkban lévő új építésű házakba. Kiemeli, hogy a 68-as főúton való áthaladás miatt lenne szükség gyalogátkelőhely kiépítésére. Elmondja, hogy három tervezői telefonszáma is van, akik közül valakit a helyszínre kell hívni a tervezési költségek megismerése érdekében.

f) Tájékoztatás a fogorvos rendeléséről:

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a fogorvosi rendelés a nyári időszakban a Szabadság tér 4. szám alatti rendelőben van.

g) Tájékoztatás Szászfalvi László képviselő úr látogatásáról:

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2021. június 23-án Szászfalvi László képviselő úr villámlátogatást tett Segesden, amikor is átadásra került az önkormányzat belső felújítása.

Takács Arabella képviselő

Elmondja, hogy nagyon sajnálja azt, hogy a facebook-ról kell megtudni, hogy lesz egy átadó ünnepség. Nem tartja korrektnek, hogy a faluban kellett meghallania ezt az eseményt.

Pékó Gábor képviselő

Megerősíti Takács Arabella hozzászólását, mivel ő is mástól tudta meg az átadó ünnepséget.

h) Dr. Mohr Tamás nyugdíjas háziorvos kérésének megtárgyalása:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy Dr. Mohr Tamás nyugdíjas háziorvos az önkormányzathoz írt levélben kérte Gyöngyösi Dánielné és Baranyai Lajosné erkölcsi és anyagi elismerését az oltások szervezése és végrehajtása miatt.

Sára Erika képviselő

Véleménye szerint az önkormányzati kitüntetési rendelete alapján lehetőség van anyagi és erkölcsi elismerésre.

Sára Erika képviselő véleményével minden jelenlévő képviselő egyetértett.

Takácsné Illés Henriett alpolgármester javasolja, hogy Gyöngyösi Dánielné és Baranyai Lajosné elismerésére az október 23-i ünnepség keretében kerüljön sor.

Javaslatát **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2021. (VII. 8.) önkormányzati határozata erkölcsi és anyagi elismerésről.

Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyet ért abban, hogy Gyöngyösi Dánielné és Baranyai Lajosné anyagi és erkölcsi elismerésére az október 23-i ünnepség keretében kerüljön sor.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Takácsné Illés Henriett alpolgármester

i) Tájékoztatás falunapi megbeszélésről:

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a falunap 2021. augusztus 7-én lesz, és az ezzel kapcsolatos megbeszélésre pénteken 17.00 órakor kerül sor a múzeumban.

j) Tájékoztatás Esztelneki látogatásról:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy Segesdről 8 fő látogatott el a testvérfaluba, Esztelnekre. Elmondja, hogy találkozta az új polgármesterrel, Salamon Balázssal, aki küldött az önkormányzatnak egy levelet, egy emlék plakettet, valamint egy székely zászlót is azzal a kéréssel, hogy amennyiben lehetőség van rá, az önkormányzat helyezze ki a székely zászlót.

k) Honlap fejlesztése költségének megtárgyalása:

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy iLX RootNET Kft. képviselője ajánlatot adott a segesdi honlap, weboldal fejlesztésére, ennek költsége 350 ezer forint + áfa.

Takács Arabella képviselő

Hangsúlyozza, hogy mindenképpen ajánlatot kell kérni mástól is, mivel ez nagyon sok pénz.

Pékó Gábor képviselő

Egyet ért az előtte szóló képviselővel, véleménye szerint ettől sokkal olcsóbban meg lehet csinálni.

l) Egyéb témák:

Az alpolgármester asszony tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Ferrokov Kft. elkészítette a lászólómajori buszmegállót. Elmondja, hogy a betonozás elkezdődött, és ezt követően a buszmegállót el tudják helyezni.

Az alpolgármester tájékoztatást ad arról, hogy a Triatlon augusztus 14-én kerül megrendezésre, a forduló a „pálinkaháznál” lesz az idei évben.

Takácsné Illés Henriett alpolgármester tájékoztatást ad arról, hogy a Szabadság tér 18. szám alatti, önkormányzati ingatlant nem sikerült támogatással megvásárolnia a kijelölt vevőnek, mivel az épület nincs „támogatható” állapotban. Elmondja, hogy az épület hasznosítása érdekében bérbe adták egy 3 fős családnak, egyelőre 2021. december 31. napjáig.

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket Bíró Norbert elnök úr leveléről, melyben kéri, hogy amennyiben lehetőség van rá támogassák a kadarkúti viharok áldozatait. A levélben az elnök úr kéri, hogy a képviselőket, hogy egyhavi tiszteletdíjukról mondjanak le és ezzel támogassák ezt a nemes ügyet.

Sára Erika képviselő

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Magyar Falu Programon belül megjelent egy ivartalanítási pályázat, melyet véleménye szerint jó lenne benyújtani.

Elmondja, hogy a megszűnt víziközmű társulat pénze 2020. február 9-én átvezetésre kerül a költségvetési számlára. Megkérdezi, hogy erről ki tudott? Elmondja, hogy az értékpapír számla is lecsökkent, illetve az önkormányzat pénzkészlete.

Dr. Varga Katalin jegyző

Tájékoztatást ad arról, hogy kigyűjtötte az első öt hónapra vonatkozóan a felmerült kiadásokat. Elmondja, hogy a Bor- és Pálinkaház esetében a tavalyi évben több, mint 300 ezer volt az áramköltség, és erre jött még az idei évben egy kb. 280 ezer forintos elszámolás. Hangsúlyozza, hogy ezt nem szabad megengedni a jövőben, mivel ennyi pénzt nem tud kifizetni az önkormányzat. Elmondja, hogy lemondták a Vörösmarty u. 31. szám alatti épületben az internetet, mert nincs rá szükség. Elmondja, hogy a személyi jellegű kiadások nagyon magasak, jelenleg öt karbantartó van, de erre nincs pénz.

Sára Erika képviselő

Hangsúlyozza, hogy kigyűjtötte a karbantartási kiadásokat, melyek irreálisan magasak. Kiemeli, hogy ezt a szerződést fel kell mondania az önkormányzatnak!

Takács Arabella képviselő

Véleménye szerint a Könnyű-Ép Kft.-vel kötött karbantartási szerződést fel kell mondani, a szerződést meg kell szüntetni. Elmondja, hogy amennyiben a testület támogatása kell a szerződés felbontásához, akkor ő ezt mindenképpen támogatja. Megkérdezi, hogy szükség van-e a testület támogatására ahhoz, hogy felbontsák a karbantartási szerződést?

Gyöngyösi Norbert képviselő

Véleménye szerint az érintett másik felet is meg kellene hallgatni és csak ezt követően kellene döntést hozni.

Takácsné Illés Henriett polgármester

Elmondja, hogy a karbantartási szerződéssel kapcsolatban rendkívüli ülés összehívása szükséges valamennyi testületi tag jelenléte mellett, ahol az érintett másik fél is meghallgatásra kerül.

Az alpolgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Tüskevári temetőben már csak kettő darab szabad urnahely maradt. Elmondja, hogy egyeztetett Egyed Béla sírkő készítővel, aki bruttó 230.000 Ft összegért újabb hat helyes urnafalat alakítana ki. Javasolja a hat férőhelyes urnafal készítésének megrendelését.

Javaslatát **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a képviselő-testület a következő határozatot hozza:

Segesd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2021. (VII. 8.) önkormányzati határozata urnafal készítésének megrendeléséről.

Segesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tüskevári temetőbe hat férőhelyes urnafal elkészítését rendeli meg Egyed Béla sírkő készítőtől. A képviselő-testület az urnafal készítésének költségét, azaz bruttó 230.000 Ft összeget az önkormányzat 2021. évi költségvetése tartalékának terhére biztosítja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Takácsné Illés Henriett alpolgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, az alpolgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Takácsné Illés H. ett
Takácsné Illés Henriett
alpolgármester



dr. Varga Katalin
dr. Varga Katalin
jegyző